お取引様各位

岐阜県大垣市河間町 1-60 イビケン株式会社 建装事業部

建装事業部 本部機能移転のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り有難く厚くお礼申し上げます。

さて、標題の件につきまして経営資源の集約・顧客満足度の向上を目的 とし、下記の通り移転することになりました。

これに伴い、誠にお手数ではございますが、弊社へのご連絡や郵送物等をお送り頂く際は下記移転先までお願い申し上げます。

今後とも何卒倍旧のお引立てを賜りますようお願い申し上げます。 まずは略儀ながら書中をもってご挨拶申し上げます。

敬具

記

1. 移転先住所

〒503-0013 岐阜県大垣市赤花町一丁目45番地

2. 電話番号

部署名		電話番号	FAX 番号
営業部	営業課	0584-74-3916	0584-74-3357
	直需課		
	マーケティング、課		
事業サポート部	業務・システム推進課		
	購買・物流課		
商品開発・技術部	デザイン開発/プロモーション課	0584-83-1654	
	製品開発課		
	技術課		
品質保証課			

※本社経理及びその他拠点(東京 大阪 仙台 九州)につきましては変更ございません

3. 業務開始日

2023年6月12日(月)より

以上

